

DIÁRIO OFICIAL

DO MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK EM CONFORMIDADE COM A LEI MUNICIPAL Nº 625/2017

ANO 2018 | EDIÇÃO N° 293 | CONSELHEIRO MAIRINCK, QUARTA-FEIRA, 29 DE AGOSTO DE 2018

PÁGINA 01

PREFEITURA MUNICIPAL DE CONSELHEIRO MAIRINCK - ESTADO DO PÁRANÁ

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO 047/2018 PROCESSO 076/2018

Município de Conselheiro Mairinck, Estado do Paraná, torna público para conhecimento dos interessados, que fará realizar às 08:30 horas do dia 06 de setembro de 2018, em sua sede para a Constitui objeto desta licitação a Implantação, locação, hospedagem, manutenção técnica e treinamento "In loco" aos usuários, de sistema online integrado à aplicativos para dispositivos móveis para ACS e ACE, com disponibilização de 13 (treze) tabletes em comodato, por um período de 12 (meses), e os envelopes contendo proposta de preços e documentos de habilitação definidos no Edital e seus anexos deverão ser entregues até 08:15 horas do dia 06 de setembro de 2018, na Prefeitura Municipal de Conselheiro Mairinck, Setor de Licitações, Praça Otacílio Ferreira, nº 82.demais informações, bem como cópia do edital e seus anexos, poderão ser obtidos no site www.conselheiromairinck.pr.gov.br ou na Prefeitura Municipal de Conselheiro Mairinck, de segunda a sexta das 07:30 às 11:30 e das 13:00 às 17:00 horas. Fone- 43- 3561-1221.

Conselheiro Mairinck-Pr, 23 de agosto de 2018.

Alex Sandro Pereira Costa Domingues Prefeito Municipal

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL № 048/2018 PROCESSO LICITATÓRIO 075/2018

O Município de Conselheiro Mairinck, Estado do Paraná, torna público para conhecimento dos interessados, que fará realizar às 08:30 horas do dia 12 de Setembro de 2018, em sua sede de Licitação na modalidade Pregão Presencial, tipo: menor preço por item para Contratação de empresa especializada para fornecer cartuchos e tonners para impressoras e copiadoras, para atender as necessidades dos diversos departamentos da administração, por um período de 12 meses. O credenciamento das empresas será das 08:00 até às 08:30 do dia 12 de Setembro de 2018, os envelopes contendo proposta de preços e documentos de habilitação definidos no Edital e seus anexos deverão ser entregues até as 08:30 hrs do dia 12 de Setembro de 2018, na Prefeitura Municipal de Conselheiro Mairinck, Setor de Licitações Praça Otacílio Ferreira, 82. Demais informações, bem como cópia do edital e seus anexos, poderão ser obtidos na Prefeitura Municipal de Conselheiro Mairinck-Pr, de segunda a sexta das 07:30 às 11:30 e das 13:00 às 17:00 horas. Fone/Fax-43-3561-1221. E no endereço eletrônico: www.conselheiromairinck.pr.gov.br.

Conselheiro Mairinck-Pr, 28 de Agosto de 2018.

Alex Sandro Pereira Costa Domingues Prefeito Municipal

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO DE DISPENSA DE LICITACAO

Processo nº 079/2018 Dispensa 012/2018

Objeto Contratação de um palestrante para realizar palestra na Conferencia dos Direitos da Criança e do Adolescente, Com o tema Proteção Integral, Diversidade e Enfrentamento de violência, no dia 03 de setembro no período da manhã

Vencedor: Robson Miguel Camargo, RG: 4.035.387-9 CPF: 425.550.009-10 Rua Faria Sobrinho Nº 635- Apartamento 202- Centro Paranaguá PR, CEP: 83.203-000 Telefone: 41 99679-2192, valor R\$ 1.200,00 (mil e duzentos reais)

Conselheiro Mairinck, 27 de agosto de 2018.

Alex Sandro Pereira Costa Domingues Prefeito Municipal



em contrário.

DIÁRIO OFICIAL

DO MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK EM CONFORMIDADE COM A LEI MUNICIPAL Nº 625/2017

ANO 2018 | EDIÇÃO N° 293 | CONSELHEIRO MAIRINCK, QUARTA-FEIRA, 29 DE AGOSTO DE 2018

PÁGINA 02

PREFEITURA MUNICIPAL DE CONSELHEIRO MAIRINCK - ESTADO DO PÁRANÁ

Chamamento Público 003/2018

OBJETO: Concessão de empréstimos pessoal, com consignação em folha de pagamento para servidores concursados, inativos e pensionistas aos servidores comissionados e agentes políticos da Administração Direta ficando estes facultativo a instituição financeira a realizar os empréstimos ou não, conforme a sua disponibilidade, nos termos do Estatuto dos Servidores Públicos de Conselheiro Mairinck- Pr do ano de 1.992, sem quaisquer ônus ou encargos ao Município a partir Com base nas informações constantes do Processo nº 071/2018, referente ao **Chamamento Público 003/2018, o Item 4.1 diz: Após o período estabelecido no item 4.1, outras instituições poderão encaminhar a documentação necessária e requerer o credenciamento,** e em cumprimento aos termos da lei 8.666/93, credenciamos a seguinte instituição financeira:

BRADESCO S.A 60.746.948/0001-12 CIDADE DE DEUS SN, - CEP: 06029-900 BAIRRO: VILA YARA CIDADE/UF: Osasco/SP REPRESENTANTES CREDENCIADOS: Arlei Fontanella, brasileiro, casado, bancário, portador da cédula de identidade RG nº. 34459592 SSP/PR, inscrito no CPF/MF sob o nº 544.257.129-87

Conselheiro Mairinck, 28 de agosto de 2018.

Alex Sandro pereira Costa Domingues

Prefeito Municipal

DECRETO Nº 74/2018

O Prefeito do Município de Conselheiro Mairinck, Estado do Paraná, no uso das suas atribuições legais,

DECRETA:

Art. 1º - Fica exonerado a pedido, o servidor municipal VINICIUS SIQUEIRA MENGER, portador da Carteira de Identidade RG nº 80.885.428.27/RS, do cargo de MOTORISTA, a partir de 27/08/2018.

Art. 2º - Este decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições

Edifício da Prefeitura do Município de Conselheiro Mairinck, Estado do Paraná, aos 28 dias do mês de agosto do ano de 2018.

Alex Sandro Pereira Costa Domingues
PREFEITO MUNICIPAL